MaTtemaTuka 5 knacc

Yucnoebie u 6yKkeeHHbIe 8bipa)KeHUsl.

HynknHa HuHa BaneHTUHOBHa
MKOY «lUuwWwKHUHCKasn cow»
TanbMeHCKUn panoH
AnTtanckum Kpau
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KnaccHasi

aboma
qUCﬂngle u 6yKeeHHbIe
8bIpa)XKeHusi




y3HaTb YTO TaKoe YMCNOBOe BbipaxeHue,
OyKBeHHOe BblpaxeHune

Pa3nunyatb YncnoBbie u 6yKB9HHbIe BblpaXeHus

*HaxoaAnTb 3Ha4YeHUSA YNCIIOBLIX U 6yKBeHHbIX Bblpa)KeHVIﬁ
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Ne242 Ne243
1) 56 +42:14 -7 = 52 1) 374 + x

42:14=3, 56+3=59, 59 —7=52 ecnu x = 268, To 374 + 268 =642

2) 374 -x

2) (56+42):(14-7)=14 ecnv x = 268, To 374 -268 =106

56+42=98, 14 — 7=7, 98:7=14

3) (56+42):14-7=0
56+42=98, 98:14=7, 7 -7 =0 3) a+B+988
ecnu a=714. B=569,
TO 714 + 569 +988 =2271
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71 Hayuunca cerogHs.....

MHe noHpaBUNocCh .......

MHe He NOHpPaBUNOCH .......










